

Podolí - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr	
Podolí - Hrušky - východní část obce, pod suchým poldrem	Podolí	Podolí u Brna	Při vydatnějších srážkách může dojít ke splachu materiálu z přilehlých zahrad a polí.	Z	mapa
Podolí - Pololání	Podolí	Podolí u Brna	Má rozlohu 39,1 ha a plocha orné půdy je 73,14 %. Voda při deštích tu stéká primárně po polní cestě a také cestami v sadu a po cestách kolem myslivny, které jsou degradované.	S	mapa
Podolí - Malé Pole	Podolí	Podolí u Brna	Rozloha je 9,1 ha a podíl orné půdy 98,31 %. Tato lokalita byla již v minulosti také postižena následky přívalových povodní a splachů ornice tak, že došlo k zaplavení přístupové komunikace do obce.	JZ	mapa
Podolí - Vysoudilky	Podolí	Podolí u Brna	Toto povodí má rozlohu 9,9 ha a má nejvyšší podíl orné půdy, a to 99,82 % a prakticky zaujímá část půdního bloku č. 8202. Zde byl již v minulosti vybudován val proti splachům ornice do intravilánu zejména v části za zámkem.	JV	mapa
Podolí - Nad Rybníkem	Podolí	Podolí u Brna	Má rozlohu 13,8 ha a podíl orné půdy je 66,63 %. Jeho horní část je ohraničena dálničním nadjezdem odkud může přitékat značné množství vody. Zde může být následně ohrožen sportovní areál.	JV	mapa
Podolí - Nad Paloukem	Podolí	Podolí u Brna	Jedná se o plochu orné půdy nad hřbitovem v Podolí. Má plochu 3,1 ha a podíl orné půdy je zde 77,51 %. Zde odtokové linie obtékají hřbitovní zeď a ornice poté může působit problémy na ulici Palouk.	Z	mapa
Podolí - Malé Podsedky	Podolí	Podolí u Brna	Leží převážnou částí na katastru Líšně, avšak závěrový profil je na ulici Lepiny, kde se nachází horská vpusť. Toto povodí má rozlohu 22,4 ha a podíl orné půdy je 85,72 %. Potenciálně ohrožené jsou nemovitosti na ulici Lepiny.	SZ	mapa
Podolí - Čtvrť	Podolí	Podolí u Brna	Rozloha je 29,7 ha a podíl orné půdy je 96,89 %. Zde již byla vybudována opatření kolem m. č. Kolonka a také svodnice na cestě směrem k zemědělskému areálu. Nadále je však třeba řešit zejména hospodaření na zemědělské půdě.	S	mapa
Podolí - Nad Výhonem	Podolí	Podolí u Brna	Má rozlohu 5,1 ha a podíl orné půdy je zde 86,62 %. V této lokalitě dochází k výstavbě nových rodinných domů, které mohou být ohroženy splachy ornice.	SZ	mapa